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INFORMÁCIA O PROGRAME

Malé a stredné podniky využívajú často iba veľmi obmedzenú škálu možností, ako fi nancovať činnosť 
a rozvoj svojej fi rmy. Investičné fórum je praktický dvojfázový program, ktorý pomáha malým a stred-
ným podnikom získať potrebné fi nancie pre ich rozvojové plány. Účastníkom umožní nájsť odpovede 
napríklad na nasledujúce otázky:

• Ktorá forma fi nancovania je vhodná pre váš podnik?
• Ako pripraviť váš podnik na fi nancovanie?
• Ako pripraviť podnikateľský plán atraktívny pre banku alebo investora?
• Ako svoj podnikateľský plán úspešne prezentovať?

KOMU JE PROGRAM URČENÝ?
Pre všetky podniky s ambíciou rastu, od začínajúcich podnikateľov po zabehnuté podniky hľadajúce 
fi nancie na ďalší rozvoj. Účasť na seminároch umožní podnikateľom lepšie sa orientovať v ponuke 
fi nančných produktov a ako ich vhodne skombinovať pri fi nancovaní podnikateľských plánov. Zvláštna 
pozornosť je venovaná novým možnostiam fi nancovania podniku prostredníctvom rizikového kapi-
tálu a Business Angels.

PODROBNOSTI PROGRAMU

PRVÁ FÁZA
Seminár s prezentáciami odborníkov z oblasti úverového aj kapitálového fi nancovania, ktorí vysvetlia 
špecifi ká a vhodnosť jednotlivých foriem fi nancovania. Poskytnú tiež praktické informácie o tom, ako 
vypracovať Váš podnikateľský plán tak, aby bol pre budúceho investora alebo banku atraktívny.

DRUHÁ FÁZA
Druhá fáza programu, ktorá prebieha neverejne, dáva možnosť podnikateľom prakticky si vyskúšať 
poznatky nadobudnuté v úvodnej fáze. Podnikatelia vybraní spomedzi účastníkov seminára na 
základe pripraveného podnikateľského plánu budú môcť prezentovať svoju ponuku panelu expertov 
zloženého zo zástupcov bánk a investorov. Tí projekt následne vyhodnotia a podnikatelia tak získajú 
spätnú väzbu na svoj podnikateľský plán, cenné rady, kontakty a skúsenosti potrebné pre prezentáciu 
svojich projektov v budúcnosti od odborníkov pôsobiacich v oblasti investičných a bankových služieb. 
V prípade úspešnej prezentácie môže byť podnikateľovi navrhnuté fi nancovanie jeho podnikateľského 
plánu formou úveru alebo investície priamo členom panelu.

Viac informácií nájdete na:  www.nadsme.sk v sekci Programy pre podnikateľov

V prípade otázok nám napíšte na: 
investicneforum@nadsme.sk
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